
XIAOMI MI Ionic H300 EU Fen za kosu

Xiaomi Mi jonski fen za kosu u beloj boji pruža brzo i
nežno sušenje uz naprednu jonsku tehnologiju.
Smanjuje statički elektricitet, čuva vlagu i ostavlja
kosu sjajnom i mekom. Idealan za sve tipove kose i
svakodnevnu upotrebu.

Šifra proizvoda: 70324
Proizvođač: XIAOMI

Opis proizvoda

Xiaomi Mi jonski fen za kosu – Profesionalno sušenje i zaštita
kose u vašem domu
Xiaomi Mi jonski fen za kosu u beloj boji predstavlja savršenu kombinaciju moderne tehnologije,
elegantnog dizajna i vrhunskih performansi. Dizajniran za svakodnevnu upotrebu, ovaj fen omogućava
brzo, efikasno i nežno sušenje kose, uz maksimalnu zaštitu vlasišta i same dlake. Zahvaljujući naprednoj
jonskoj tehnologiji, Xiaomi Mi fen smanjuje statički elektricitet, zaglađuje kosu i pomaže u očuvanju
prirodne vlažnosti, čineći je sjajnom, mekom i zdravog izgleda.

Bilo da imate ravnu, talasastu, kovrdžavu, tanku ili gustu kosu, ovaj unisex model prilagođava se različitim
tipovima i potrebama. Idealan je za kućnu upotrebu, ali i za profesionalne frizerske salone koji traže
pouzdan i snažan uređaj sa dugim vekom trajanja.

Napredna jonska tehnologija za zdraviju kosu
Jedna od ključnih prednosti Xiaomi Mi jonskog fena jeste integrisana jonska tehnologija. Tokom sušenja, fen
emituje negativne jone koji razbijaju molekule vode na sitnije čestice, omogućavajući brže isparavanje
vlage bez pregrevanja kose. Ovaj proces doprinosi kraćem vremenu sušenja i smanjenju oštećenja
izazvanih visokom temperaturom.

Negativni joni takođe neutrališu statički elektricitet, koji je čest uzrok naelektrisane i neposlušne kose.
Rezultat je zaglađena struktura vlasi, smanjen efekat „lepršanja“ i dugotrajan, uredan izgled frizure. Kosa
ostaje hidrirana, elastična i vidno sjajnija već nakon prvog korišćenja.

Snažan motor za brzo i efikasno sušenje
Xiaomi Mi fen za kosu opremljen je snažnim motorom koji obezbeđuje jak i stabilan protok vazduha.
Zahvaljujući optimizovanom dizajnu ventilatora i izlazne mlaznice, vazduh se ravnomerno raspoređuje,
omogućavajući brzo sušenje čak i guste i duge kose. Ovo je posebno važno za osobe sa užurbanim
načinom života, koje žele brzo stilizovanje bez kompromisa po pitanju kvaliteta.



Uprkos snažnim performansama, fen radi tiho i stabilno, što doprinosi prijatnijem korisničkom iskustvu.
Nizak nivo buke omogućava upotrebu u bilo koje doba dana, bez ometanja ostalih članova domaćinstva.

Višestruke postavke temperature i brzine
Za optimalnu kontrolu tokom stilizovanja, Xiaomi Mi jonski fen nudi različite postavke temperature i brzine
duvanja. Ova fleksibilnost omogućava prilagođavanje uređaja specifičnim potrebama vaše kose. Niže
temperature idealne su za tanku, osetljivu ili oštećenu kosu, dok su više temperature pogodne za gustu i
jaku kosu kojoj je potrebno intenzivnije sušenje.

Pored toga, funkcija hladnog vazduha omogućava fiksiranje frizure na kraju stilizovanja. Hladan mlaz
pomaže zatvaranju kutikule dlake, čime se postiže dodatni sjaj i dugotrajniji efekat oblikovanja.

Minimalistički i elegantan dizajn
Bela boja i minimalistički dizajn čine Xiaomi Mi jonski fen estetski privlačnim dodatkom svakom kupatilu ili
toaletnom stolu. Kompaktan i moderan izgled uklapa se u različite enterijere, dok ergonomski oblik drške
omogućava udobno držanje i dugotrajnu upotrebu bez zamaranja ruke.

Lagana konstrukcija doprinosi jednostavnom rukovanju, što je posebno korisno prilikom detaljnog
stilizovanja ili feniranja duže kose. Ovaj model je dizajniran kao unisex uređaj, namenjen svim polovima i
uzrastima, čineći ga univerzalnim rešenjem za celu porodicu.

Zaštita od pregrevanja i dug vek trajanja
Xiaomi je poznat po pouzdanim i tehnološki naprednim proizvodima, a ovaj fen za kosu nije izuzetak.
Ugrađeni sistem zaštite od pregrevanja automatski kontroliše temperaturu i štiti uređaj od oštećenja. Ova
funkcija ne samo da produžava vek trajanja fena, već i pruža dodatnu sigurnost tokom upotrebe.

Kvalitetna izrada i pažljivo odabrani materijali obezbeđuju dugotrajnost i otpornost na svakodnevnu
upotrebu. Xiaomi Mi jonski fen je investicija u kvalitet i pouzdanost, koja se isplati kroz godine
besprekornog rada.

Pogodan za sve tipove kose
Bilo da imate ravnu kosu kojoj je potreban volumen, kovrdžavu kosu kojoj treba definicija, ili oštećenu kosu
kojoj je potrebna dodatna nega, Xiaomi Mi jonski fen pruža prilagođeno rešenje. Zahvaljujući kombinaciji
jonske tehnologije, podesivih temperatura i snažnog protoka vazduha, moguće je postići profesionalne
rezultate kod kuće.

Za ravnu i glatku frizuru, koristite koncentrator vazduha i srednju temperaturu. Za dodatni volumen,
usmerite vazduh ka korenu kose. Za kovrdže i talase, koristite nižu temperaturu i nežnije sušenje kako
biste očuvali prirodnu strukturu vlasi.

Idealan za svakodnevnu upotrebu i putovanja
Zahvaljujući kompaktnom dizajnu i univerzalnoj veličini, Xiaomi Mi jonski fen je praktičan za odlaganje i
nošenje na putovanja. Lako se pakuje u kofer ili torbu, što ga čini savršenim saputnikom na odmoru,
poslovnom putu ili vikend putovanju.



Njegova svestranost i pouzdanost omogućavaju vam da uvek imate savršeno stilizovanu kosu, bez obzira
na lokaciju. Brzo zagrevanje i efikasan rad štede vreme, dok napredna tehnologija čuva zdravlje vaše kose
čak i pri čestoj upotrebi.

Zašto odabrati Xiaomi Mi jonski fen za kosu?
Odabirom Xiaomi Mi jonskog fena dobijate uređaj koji kombinuje vrhunsku tehnologiju, moderan dizajn i
praktične funkcije. Njegove glavne prednosti uključuju:

- Naprednu jonsku tehnologiju za smanjenje statičkog elektriciteta
- Brzo i ravnomerno sušenje zahvaljujući snažnom motoru
- Višestruke postavke temperature i brzine
- Funkciju hladnog vazduha za fiksiranje frizure
- Elegantnu belu boju i minimalistički dizajn
- Sigurnosni sistem zaštite od pregrevanja
- Pogodnost za sve tipove kose i svakodnevnu upotrebu

Ovaj fen je idealan izbor za sve koji žele profesionalne rezultate bez odlaska u salon. Ulaganjem u
kvalitetan uređaj poput Xiaomi Mi jonskog fena, obezbeđujete sebi dugotrajnu negu, zaštitu i besprekoran
izgled kose.

Zaključak – Savršen balans tehnologije i nege
Xiaomi Mi jonski fen za kosu u beloj boji predstavlja pouzdan, efikasan i moderan uređaj za svakodnevno
stilizovanje. Njegova kombinacija jonske tehnologije, snažnog motora i prilagodljivih postavki omogućava
brzo sušenje bez oštećenja, dok kosa ostaje meka, sjajna i zdrava. Bez obzira na tip kose ili stil koji želite
da postignete, ovaj fen pruža rezultate koji zadovoljavaju i najzahtevnije korisnike.

Ukoliko tražite kvalitetan fen za kosu koji objedinjuje inovaciju, sigurnost i estetsku privlačnost, Xiaomi Mi
jonski fen je pravi izbor za vas. Uživajte u profesionalnom stilizovanju iz udobnosti svog doma i pružite
svojoj kosi negu kakvu zaslužuje.

Deklaracija
Marka proizvoda: XIAOMI
EAN kod: 6934177744259
Uvoznik: PC Centar d.o.o Beograd
Zemlja porekla: Kina

Specifikacija
Snaga: 1600W
Funkcije: 50 miliona negativnih jona, 20 m/s super veliki protok vazduha, 57C pametna kontrola
temperature, NTC detektuje temperaturu izlaznog vazduha u realnom vremenu
Ostalo: 9.5 cm ultra kratko kućište Ergonomska ručka za lakše držanje Ojačan kabl za napajanje


